
Magyar Tenisz Szövetség Tagjai  

Székhelyükön 

 
Elkészült a Magyar Tenisz Szövetség 2022. évi alapnaptára.  
(2022-től éves versenynaptár lesz jan.1 – dec.31.-ig) 
 
A versenyelosztási elvek és feltételek részben változtak (a változásokat kiemeltük) 
melyek szerint: 
2022-től a fiú és leány kiemelt versenyszámokat egy helyszínen kell lebonyolítani. 
 
Fedett pályán kiemelt versenyekre az U12 korosztályban min. 5 pályával kell rendelkeznie 
a jelentkező klubnak, U14 és U16 korosztályban min.4 fedett pályával, az U18  
korosztályban pedig min.3 fedett pályával. 
 
Az F12/L12 kiemelt versenyeken a kísérő versenyszám csak felnőtt vagy 16, 18 éves  
verseny lehet akár fedett pályán, akár szabadtéren. 
 
Fedett pályán a kiemelt versenyek, elsősorban a minőségi versenyrendezés szempontjait 
szem előtt tartva, a jelentkező klubok rendezési körülményeit figyelembe véve lesznek 
elosztva. ( pályák száma, fedett pályák minősége, klubház, büfé, öltöző, fűtés …stb. ) 
Szabadtéren továbbra is a játékosok százalékos megoszlása alapján van elosztva az összes 
kiemelt korosztályos verseny az alábbi magyarországi területre:  
Nyugat Mo. – Közép Mo. – Kelet Mo.   
( Észak-nyugat, Dél-nyugat, Közép, Észak-kelet, Dél-kelet. ) 
 
Kiemelt versenyekből megszűnt az 1. és 2. kategória.  
Csak kiemelt és nem kiemelt verseny van. 
 
A jelentkezhető versenyek száma : 
 
3 kiemelt korosztályos időpontra lehet szabadtéren, 
 
2 kiemelt korosztályos időpontra lehet fedett pályán, 
 
3 egyéb (kiemelt versenyszámot nem tartalmazó) versenyre lehet jelentkezni szabadtéren, 
 
2 egyéb (kiemelt versenyszámot nem tartalmazó) versenyre lehet jelentkezni fedett pályán. 
 
L18,F18 kiemelt versenyszámra jelentkezés  nem számít bele a jelentkezési kvótába, 
Szabadtéren kizárólag a saját területének kiemelt esemény (versenyszám és időpont) 
rendezésére lehet jelentkezni, melyet az alapnaptár tartalmaz  
 
A kiemelt versenyek végleges helyszíneit a Sportigazgató hagyja jóvá. 
A jelentkezési lapon fel kell tüntetni a verseny prioritását (1-gyel jelölve azt a versenyt,  
melyet leginkább szeretnének megrendezni, ill. emelkedő számmal a kevésbé fontos  
versenyeket) 



A jelentkezőnek meg kell felelnie a verseny-rendezési feltételeknek, a kiemelt és az egyéb 
versenyeken is, a pályák számának tekintetében és a 2.sz. melléklet alapján is. 
A kiemelt versenyszám hétvégéjén azzal azonos versenyszámot máshol nem lehet rendezni. 
Egy hétvégén a korosztályos 14-16-18 versenyszámokból maximum 3 versenyt lehet 
rendezni az alábbi területi elv érvényesülésével (Nyugat Mo. – Közép Mo. – Kelet Mo.) 
Egy hétvégén a korosztályos 12-es versenyszámból maximum 1 versenyt lehet rendezni a 
mellékelt táblázat szerinti felosztásban.  
 
Fedett pályás időszakban a 12 éves versenyszám mellett nem lehet más versenyszámokat 
rendezni. 
 

                              2022 évi versenynaptárban található fontos változások 
 
A Fedettpályás Korosztályos és Felnőtt Bajnokságokra szintén pályázni lehet a jelentkezési 
lap kitöltésével. 
 
A szabadtéri Bajnokságokra (Bp. és Vidék Bajnokság valamint a szabadtéri Országos 
Bajnokságokra) pályázni később lehet majd. 
 
A Fedett Korosztályos Csapatbajnokság a tervek szerint 2022-től új időpontban és  
lebonyolítási rendszerben kerülne megrendezésre.   
A nevezések alapján az első 8 legjobb összetett ranglistával rendelkező csapatok vehetnek 
majd részt rajta. Nyolcas kieséses tábla lebonyolításban, négy nap alatt. 

• Kidolgozása és véglegesítése egyelőre konzultáció alatt 
 
 
A KINDER versenysorozat 2022-től bővül. (10 verseny / év) 
A versenysorozat elsődleges célja a tömegbázis növelés, az olasz jogtulajdonos  
iránymutatását szem előtt tartva, ezért ezeken a versenyeken az U12 és U14 korosztály  
első 20 helyezettje nem indulhat majd, hiszen ez a versenysorozat elsősorban nem az 
élversenyzőknek készült. 
 
FIGYELEM 
A versenynaptárban szereplő pirossal jelölt hetekben Magyarországon MTSZ versenyt 
rendezni nem lehet. 
 

• Ennek elsősorban szakmai okai vannak, az MTSZ hosszútávú sportolófejlesztési  
programja alapján. Egyrészt, evvel az MTSZ alkalmazkodni szeretne a különböző  
korosztályokban a nemzetközi standardok alapján javasolt éves maximális 
versenyszámhoz, másrészt ezekben a hetekben a kiemelt nemzetközi versenyek előtt 
(Winter Kupa, Egyéni és csapat EB) kötelező válogatott edzőtáborokat, valamint 
edzőképzési programok tervezünk. 
A decemberi holt szezonnal pedig központilag szeretnénk vissza állitani és elő segíteni 
a téli fizikai és technikai alapozó időszak klasszikus rendszerét. 

 
A nemzetközi versenyekre később lehet majd jelentkezni miután a Tennis Europe és az ITF 
jóváhagyja az MTSZ által kérvényezett versenyek listáját, ami a versenynaptárban látható. 



Felnőtt versenyek egyelőre nem kerültek be az MTSZ által, a versenynaptár tervezetbe.  
Egy fő szponzor bevonásával dolgozunk egy 6-10 versenyből álló 1.000.000 Ft-os felnőtt 
versenysorozaton, a tervezett nemzetközi ITF profi versenyek pedig szintén elsősorban 
anyagi háttér függőek a jövő évre vonatkozóan. Amint a felnőtt versenyekkel kapcsolatban 
lesz konkrét előrelépés, utólag fognak bekerülni a versenynaptárba. 

 
  

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Sporttörvény X. fejezet 65.§(1) szerint: „Magyarország nemzeti 

ünnepein versenyrendszerben (bajnokságban) szervezett verseny, mérkőzés kizárólag a 

nemzeti válogatott részvételével megrendezésre kerülő, vagy a sportág nemzetközi 

szövetségének versenynaptárában egyébként szereplő sportrendezvényként szervezhető.” 

Ennek megfelelően augusztus 20-án és október 23-án NEM LEHET versenyt rendezni. 

 

A jelentkezési lapok beérkezésének határideje:  
2022. november 8. 24:00 óra (minden kiemelt és egyéb versenyre is).  
 
Verseny egyeztető értekezlet várhatóan: Nov.22.hétfő 
 
Verseny-rendezésre jelentkezhet az MTSZ minden olyan tagszervezete, melynek nincs 
fennálló tartozása a szövetség felé, továbbá, amely biztosítani tudja a 2.sz. mellékletben 
vállaltakat. 
 
A jelentkezési lapokat kizárólag elektronikus levél formájában lehet leadni a fent megadott 
határidőig az alábbi e-mail címre: reka.enyedy@huntennis.hu, valamint személyes 
benyújtással az MTSZ Mikoviny u. 6. székházába. 
 
Postán és faxon érkezett jelentkezéseket a korábbi évek negatív tapasztalatai miatt nem 
fogadjuk el! 
A jelentkezési határidő után beérkezett jelentkezések nem kerülnek feldolgozásra! 
Az egyes területeken – amennyiben szükséges – egyeztető értekezletre kerül sor, melyről az 

érintetteket külön értesítjük. 

 

• A 2022 szezon már a versenyrendszer digitális IT fejlesztése által létrejött „MTSZ 

versenyzóna” platformon fog teljes digitális üzemmódban működni.  

A versenynaptárral és az digitális versenyrendszer használatával összefüggő  

esetleges szabály módosítások kidolgozása folyamatban van. 

A frissített szabálykönyv év végére kerül a céloknak megfelelően véglegesítésre, a 

JVB és VSUB bizottságokkal együttműködve, melyet az Elnökség fog majd  

jóváhagyni. 

                                                                                 

Dátum, 2022.10.20.                                                          Versenysport és Utánpótlás Bizottság  

                                                                                                                                     és 

                                                                                                     Sávolt Attila szakmai igazgató 


